

γ) στις 23.56.58' της ίδιας ημέρας, δηλ. 12-9-2013 και πάλι στο κινητό τηλέφωνο του Γεωργίου ΠΑΤΕΛΗ, το μήνυμα ( αριθ. 60 ) « Πήραν μία πρώτη απάντηση ». Ο Ιωάννης ΛΑΓΟΣ επικοινωνήσε με τους Αναστάσιο ΠΑΝΤΑΖΗ, μέσω του τηλεφώνου της συζύγου του Κυπραίου επανειλημμένα τόσο πριν όσο και μετά την επίθεση όπως και με τον ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ, γεγονός από το οποίο προκύπτει ότι όχι μόνο οργάνωσε αλλά και ενημερώνετο διαρκώς για την έκβαση της επίθεσης. Έτσι ήταν σε θέση να ενημερώνει άμεσα σχετικά με την επίθεση και τους ΜΙΧΟ και ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΡΟ, με τους οποίους αντήλλαξε μηνύματα εκείνο το βράδυ, ως και τον Σωτήριο ΔΕΒΕΛΕΚΟ, μέλος της Κεντρικής Επιτροπής του κόμματος - οδηγό και συνοδό του Νικολάου ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΥ. Σε τηλεφωνική συνομιλία του με αυτόν, η οποία κατεγράφη νόμιμα, ελέγχθησαν, επί λέξει, τα εξής: Σ. ΔΕΒΕΛΕΚΟΣ: « Αυτοί ήτανε κομμουνιστές, ΚΝΙΤΕΣ ; » και ο Ιωάννης ΛΑΓΟΣ απήντησε θριαμβολογώντας για τα επιτεύγματα των παιδιών με τα μαύρα μπλουζάκια « Αυτοί ήτανε ΚΚΕ, ΚΚΕ που είχανε βγει να σβήσουνε κάποια συνθήματά μας που είχαμε γράψει εμείς πριν δύο βραδιές. Και τους πετύχανε φίλε, δέκα αυτοκίνητα με τέσσερα και με πέντε άτομα, ισοπεδωθήκανε και τα σαράντα πέντε άτομα που ήτανε εκεί πέρα. Πάει τους λιώσανε, τους λιώσανε. Ήτανε και ο Πρόεδρος της Ζώνης εκεί κάτω που το παίζει εκεί πέρα πρόεδρος της Ναυπηγοεπισκευαστικής Ζώνης, τον λιώσανε και αυτόν και του λέει ο Τάσος `` Στο σπίτι σου μέσα την επόμενη φορά για να τελειώνουμε. Αυτά που ξέρατε τελειώσανε και στο Πέραμα εδώ και παντού στον Πειραιά ``. Τους λιώσανε ρε φίλε τους λιώσανε, σαράντα πέντε άτομα δεν ξέραν από πού να φύγουνε. Φάγανε ξύλο πολύ τώρα. Σε μία φάση ήταν αυτοί κάτω ανάσκελα και τέτοια να πούμε. Χωρίς τίποτα κέρατα και τέτοια, φάγανε ξύλο, τους δείραμε για τα καλά. Και από μέσα ήταν ο Αντωνάκης Κάποιοι φύγανε, τους πιο πολλούς τους προλάβανε. Τους λιώσανε, τους λιώσανε και όπως ήτανε μία κορδέλα, κομβόι,

δέκα αυτοκίνητα, τους κατεβάσανε κάτω, τους ισοπεδώνανε, τους σπάγανε, τους βαράγανε. Ναι φάγανε πολύ ματσούκι. Και υπήρξε μόνο ο Αντωνάκης από εμάς, που είναι στο Πενταμελές, έφαγε μία πέτρα από μακριά που του ρίξανε... Το πολύ έγινε εδώ στο Πέραμα, έγινε κόλαση φίλε, ισοπέδωση, ισοπέδωση... Φαντάσου τι τρομοκρατία επικρατεί ... Και βγήκαν οι δικοί μας δέκα οκτώ, είκοσι, πόσοι ήτανε και τους λιώσανε... Τους λιώσανε, τους λιώσανε... Εντάξει πολύ ματσούκι ». Τέλος, και πάλι ο Ιωάννης ΛΑΓΟΣ, σε ερώτηση του εν λόγω συνομιλητή του «Παλικάρια. Τι έγινε τώρα ; Οι Περαματιώτες θα πάνε και πουθενά αλλού τώρα, αφού έχουνε πάρει φόρα, σε κανένα άλλο στέκι εκεί γύρω ; » απάντησε « Όχι, όχι, πρέπει να καλυφθούνε τώρα, πρέπει να φύγουνε τώρα ». Από το διάλογο αυτό καταδεικνύεται, χωρίς την οποιαδήποτε αμφιβολία, ότι ο Ιωάννης ΛΑΓΟΣ, ως μέλος της ηγετικής ομάδας της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ είχε αναλάβει, ήλεγχε πλήρως και κατηύθυνε την όλη δραστηριότητα των Τοπικών Οργανώσεων του κόμματος και των Ταγμάτων Εφόδου που δρούσαν στον Πειραιά, στη Νίκαια και στο Πέραμα, η συγκεκριμένη δε επίθεση υλοποιήθηκε σε εκτέλεση των καταστατικών αρχών και επιδιώξεων της εγκληματικής οργάνωσης της Χρυσής Αυγής που αφορούσαν εν προκειμένω στην δια της βίας εξόντωση των πολιτικών της αντιπάλων.

Η μετέπειτα στάση της Χρυσής Αυγής, που ακολουθούσε κατά την πάγια τακτική της σε όλες τις επιθέσεις της, χαρακτηρίζετο και εν προκειμένω από την άρνηση κάθε εμπλοκής, με μία μάλιστα όλως επιθετική ρητορική. Χαρακτηριστικές ήταν άλλωστε οι ακόλουθες σχετικές δηλώσεις του Ηλία ΚΑΣΙΔΙΑΡΗ στον ΣΚΑΙ :

Κασιδιάρης: « Θα ήθελα κατ' αρχήν να διαψεύσω και να καταγγείλω όλες αυτές τις άθλιες συκοφαντίες που ακούστηκαν κατά της Χ.Α...αυτός ο άνθρωπος που παρουσιάζεται ως θύμα..